

Дневник искусства

Выступают ленинградцы

ЛЕНИНГРАДСКАЯ эстрада давно завоевала искреннее уважение советского зрителя. Поэтому понятен интерес ростовчан к бригаде ленинградских артистов, выступающих в Ростовской филармонии.

Программу концерта открыла лауреат Междунородного фестиваля в Москве Нина Хорева. Показанный ею номер называется «Женщина - научка». Изумительная пластика, плавное без всякого напряжения исполнение сложных трюков создавали впечатление, что работал не один, а два человека. Бурей аплодисментов наградил ее зрительный зал.

Солнечным лучом прошел по сцене молодежный вальс, который исполнили Вера Мефодьева и Виктор Герасимов. Мастер художественного слова Нина Зверева заставила зал еще раз пережить события землетрясительного рассказа Джека Лондона «Под падубным тентом». Представительницей вокального жанра в концерте была солистка Ленинградского Малого оперного театра Дина Янковская, тепло встреченная зрителями. Чувством хорошей выдумки, мягкой, приятной эксцентричностью отличалось выступление Валерии, Валентины и Михаила Степановых. Лауреат Всесоюзного конкурса артистов эстрады Анатолий Емельянов порадовал зрителей очень изящным исполнением музыкальных пьес

на исилофоне. Непринужденно и остроумно вел концерт канадец Илья Самойлов.

Но душой концерта, бесспорно, был лауреат Всесоюзного конкурса артистов эстрады Герман Орлов. Простота исполнения, злободневный материал, очень мягкий юмор располагают к артисту при первом же его появлении на сцене. Зритель симпатизирует ему как доброю своему знакомому. В этом — основной секрет успеха артиста Орлова. С интересом был встречен исполненный им фельетон «Человека забыли», выразительно прозвучали песенки и куплеты на темы дня.

Преиррасный аккомпаниатор, очень тонко чувствующий исполнителя, пианист Иосиф Шифельбей достойно справился с задачей музыкального оформления концертной программы.

От всей души хочется поже-



лать этому хорошему коллеге, в больших творческих успехах.

Е. МАРГОЛИН,
солист эстрадного оркестра
ростовского кинотеатра
«Родина».

На снимке: ГЕРМАН ОРЛОВ исполняет песенку старого холостяка.

Фото Г. Дружелюбова.